
 

  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΕΡΓΟ:  ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΣΤΟ 
ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ 2017 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  

ΠΕΡΙΦ/ΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ  
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ  

 ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: ΣΑΕΠ 541 / 2008ΕΠ04100000 
 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 210.000,00 € 
 

ΦΑΚΕΛΟΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑΣ 
(Φ.Α.Υ) 

(Π.Δ 305/96,αρθρ.3 – παρ.3,7,8,9,10,11) 
 

ΓΕΝΙΚΑ: 
Έργο:  ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΣΤΟ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΙΔΚΟ ΔΙΚΤΥΟ 2017 
Διεύθυνση:  ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 
Ιδιοκτήτης:  Π.Ε. ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 
Υπόχρεος Φ.Α.Υ.: Δ.Τ.Ε. Π.Ε. ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 
 

ΜΗΤΡΩΟ ΕΡΓΟΥ: 
 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

       Με το έργο αυτό θα γίνουν επεμβάσεις σε διάφορα σημεία του Επαρχιακού Οδικού Δικτύου της 
Π.Ε. Καστοριάς, τα οποία χρήζουν συντήρησης. Συγκριμένα θα στρωθεί ασφαλτική στρώση όπου 
απαιτείται και θα πραγματοποιηθεί επούλωση λάκκων σε σημεία που η φθορά είναι μικρότερης 
έκτασης.   
          Επισημαίνουμε ότι, σε όλες τις θέσεις των παρεμβάσεων, η συναρμογή του υφιστάμενου 
ασφαλτοτάπητα θα γίνει με την καθαίρεση λωρίδας ασφαλτοτάπητα πλάτους δύο (2) μέτρων και 
κοπή του ασφαλτοτάπητα με ασφαλτοκόπτη.  
 

ΣΧΕΔΙΑ: 
Για το έργο αυτό έχει γίνει οριστική μελέτη και περιλαμβάνει: Προμέτρηση, Προϋπολογισμό, Τιμολόγιο 
Μελέτης και Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων. 
 

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ: 
Ζώνες κινδύνου του έργου είναι η περιοχή γύρω από το κτήριο. 
 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΚΑΙ ΧΡΗΣΙΜΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ: 
Τα υπολείμματα τροφοδοσίας του προσωπικού θα μεταφέρονται στους δημόσιους κάδους απορριμμάτων 
της περιοχής. Θα γίνεται χρήση των χώρων υγιεινής από το προσωπικό, και θα αλλάζει σε βοηθητικούς 
χώρους. 
Θα υπάρχει μικρό φαρμακείο με τα απαραίτητα είδη πρώτων βοηθειών. 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΓΚΑΙΩΝ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΩΝ: 
Το έργο θα επιθεωρείται τακτικά. 
 

  ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ  ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ 
Καστοριά 14-06-2017  Καστοριά 14-06-2017  Καστοριά 14-06-2017 

Ο ΜΕΛΕΤΗΤΗΣ  Η Προϊσταμένη Τ.Σ.Ε.  Ο Δ/ντης Δ.Τ.Ε. 
     
     
     

Ιωάννης Πολυχρονόπουλος  Βασιλική Σιδηροπούλου  Αθανάσιος Βεκιάρης 
Μηχανολόγος Μηχανικός ΤΕ  Πολιτικός Μηχανικός  Πολιτικός Μηχανικός 

 


